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KEEP OVENS CLEANER WITH
REGULAR PREVENTIVE MAINTENANCE

 APPLICATIONS OF DE•GREEZ

DES APPLICATIONS PRÉVENTIVES RÉGULIÈRES DE
DE•GREEZ PERMETTENT DE GARDER

VOTRE FOUR PLUS PROPRE

NOTE:  Recommended for use only  on porcelain, enamel, stainless steel,
iron, certain chrome fixtures, ceramic and glass surfaces. Do not apply on
exterior oven areas or surfaces of aluminum and chrome trim, baked enamel,
coppertone, painted areas, linoleum, or plastic. Keep spray out of gas pilot
light and off of electric connections, light switches, bulbs, and receptacles.
Do not spray when oven is turned on.

NOTE: Utilisation conseillée uniquement sur la porcelaine, l’émail, l’acier
inoxydable, le fer, certains équipements en chrome, la céramique et les
surfaces en verre. Ne pas appliquer sur les parties extérieures du four, ni sur
les finitions extérieures en aluminium ou en chrome, l’émail cuit, le cuivre, les
zones peintes, le linoléum ou le plastique. Tenir le vaporisateur à l’écart des
veilleuses à gaz, connexions électriques, interrupteurs, ampoules, et récep-
tacles. Ne pas vaporiser lorsque le four est en marche.
TOP FIVE INGREDIENTS AND HAZARDOUS SUBSTANCES/CINQ INGRÉDIENTS PRINCIPAUX
ET SUBSTANCES DANGEREUSES: Water (CAS# 7732-18-5), Sodium Hydroxide (CAS# 1310-
73-2), Monoethanolamine (CAS# 141-43-5), Diethylene Glycol Monobutyl Ether (CAS# 112-
34-5), Sodium Magnesium Silicate (CAS# 53320-86-8), Propane (CAS# 74-98-6), Butane
(CAS# 106-97-8).

Seller shall not be liable for consequential, special, or indirect damages from use or handling
of their product and liability is expressly limited to the refund of purchase price or replacement
of product.

20N08XX Stock #107576

DIRECTIONS FOR USE
Shake can well and frequently. Protect floor with newspapers. Do not allow DE•GREEZ to come
in contact with any painted surfaces. Always wear rubber gloves and safety glasses. If you prefer
to clean a warm oven, preheat oven to 200°F. Turn oven off. Always be sure sprayer is pointed
away from face, skin, and eyes. Spray a liberal, even coating on surface to be cleaned. On a warm
oven allow DE•GREEZ to work for 5 to 10 minutes. Use a scouring pad to hasten action and
remove tough deposits. On a cold oven, allow 10 to 20 min. Wipe off the surface with a damp
cloth or sponge. Repeat application on heavily encrusted spots, if necessary. Before using the
oven, rinse all surfaces with potable water. Remove oven racks and clean with DE•GREEZ. Use
a scouring pad to remove baked-on food deposits. Rinse with clean water and replace in oven.
After cleaning, PREHEAT oven for 10 minutes before use.

MODE D’EMPLOI
Bien agiter avant l’emploi. Protégez le sol avec du papier journal. Ne mettez pas DE•GREEZ en
contact avec des sur-faces peintes. Veillez à toujours porter des gants en caoutchouc et des
lunettes de protection. Si vous préférez nettoyer un four chaud, vous pouvez le préchauffer à 93°C
puis l’éteindre. Assurez-vous toujours avant de l’actionner que le vaporisateur n’est pas dirigé sur
le visage, la peau ou les yeux. Vaporisez généreusement en une couche uni-forme sur la surface
à nettoyer. Si le four est chaud, laissez DE•GREEZ agir pen-dant 5 à 10 minutes. Pour un effet
accéléré et pour enlever les dépôts incrustés, utilisez un tampon. Dans un four froid, laissez agir
10 à 20 minutes. Essuyez la surface avec un chiffon mouillé ou une éponge. Au besoin, répétez
l’application sur les taches fortement incrustées. Avant d’utiliser le four, rincez-le à l’eau potable.
Enlevez les plaques du four et nettoyez-les avec DE•GREEZ. Utilisez le tampon pour enlever les dépôts
ali-mentaires accrochés aux plaques. Rincez-les  à l’eau claire et replacez-les dans le four. Après le
nettoyage, PRÉCHAUFFEZ le four pendant 10 minutes avant de l’utiliser.

DE•GREEZ
DANGER: Corrosive. Causes burns to eyes, skin and mucous membranes. Harmful if swallowed.
Contents under pressure. Vapors harmful.
PRECAUTION: Contains sodium hydroxide. Avoid contact with skin, eyes and clothing. Wear safety eye
protection and gloves when working with this product. Avoid breathing corrosive vapors. Contents under
pressure. Use product in well ventilated area. Exposure to heat may cause bursting. Do not puncture or
incinerate cans. Do not store near heat, in direct sunlight or at temperatures above 48°C. Do not take
internally. Read complete MSDS before using product.

Keep out of reach of children.
FIRST AID:  If swallowed, drink several glasses of water to dilute caustic. Get immediate medical attention.
If affected by inhalation of vapor, remove to fresh air. In case of eye contact, immediate first aid is crucial.
Flush eyes with plenty of water for at least 15 minutes. Hold lids open to be sure proper rinsing occurs.
Call a physician immediately and get emergency medical treatment. If on skin, flood area with plenty of
cool water. Get immediate medical attention.

For more information see
Material Safety Data Sheet

DANGER: Corrosif. Causer des brûlures aux yeux, à la peau et aux muqueuses. Nocif en cas d’absorption.
Contenu sous pression. Vapeurs nocives.
PRÉCAUTIONS: Contient de la soude caustique. Éviter de mettre en contact avec la peau, les yeux et les
vêtements. Porter des lunettes de protection et des gants pour travailler avec ce produit. Éviter d’inhaler les
vapeurs corrosives. Contenu sous pression. Utiliser dans un endroit suffisamment aéré. Une exposition à
la chaleur risque de causer l’explosion du bidon. Ne pas percer ni brûler le bidon. Ne pas entreposer près
d’une source de chaleur, ni dans un lieu exposé aux rayons directs du soleil, ou à des températures
supérieures à 48°C. Ne pas avaler. Lire attentivement la feuille de conseils de sécurité avant d’utiliser le
produit.

Garder hors de la portée des enfants.
PREMIERS SOINS: En cas d’absorption, boire plusieurs verres d’eau afin de diluer la substance
caustique. Consulter immédiatement un médecin. En cas d’indisposition due à l’inhalation de vapeurs,
respirer de l’air pur. En cas de contact avec les yeux, des soins immédiats sont d’une importance cruciale.
Rincer les yeux abondamment à l’eau pendant au moins 15 minutes. Garder les paupières ouvertes pour
être sûr que les yeux sont correctement rincés. Appeler un médecin immédiatement et suivre un
traitement médical d’urgence. Sur la peau, rincer la zone abondamment à l’eau froide. Consulter un
médecin immédiatement.

Pour plus de renseignements, consulter
la fiche signalétique

LE NETTOYANT POUR FOUR ET
CUISINIÈRE AU POUVOIR RÉCURANT

FOR INDUSTRIAL AND INSTITUTIONAL ONLY. NOT FOR HOUSEHOLD USE OR RESALE.
POUR USAGE INDUSTRIEL ET INSTITUTIONNEL UNIQUEMENT. USAGE DOMESTIQUE OU REVENTE INTERDITS.
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Oven and Stove Cleaner

• Cuts Through Tough
Baked-On Food & Grease

• Works In Minutes

• Scouring Power
• VOC Compliant
• Spray On - Rinse Off
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